



Глубокоуважаемый Валентин Николаевич!

*Коллектив Института проблем химико-энергетических технологий
Сибирского отделения РАН поздравляет могучий высокотворческий
многопрофильный коллектив СО РАН и Вас со знаменательной датой -
65-летием*

со дня основания Сибирского отделения РАН!

*Созданное 65 лет назад с целью развития науки и
производственных сил Сибири и Дальнего Востока Сибирское отделение
РАН является сегодня одним из самых мощных центров
отечественного научного потенциала, авторитет которого
высок не только в нашей стране, но и за рубежом.*

*У истоков создания крупного академического комплекса были
выдающиеся ученые: М. А. Лаврентьев, С. Л. Соболев, С. А. Христианович,
чьи славные традиции бережно хранятся и приумножаются по сей день.*

*Активное развитие Отделения, несомненно, происходило благодаря
основополагающим факторам: высокой руководящей и организующей
роли Советского государства в оценке науки как великой движущей
силы, активному участию во всех крупнейших проектах страны,
комплексности научных центров, интеграции науки и образования,
высокому уровню проводимых исследований, практической реализации
результатов исследований и созданию наукоемких технологий,
определяющих будущее экономики России и ее обороноспособность.
В основе выдающихся достижений кропотливый исследовательский
труд, самоотверженно выполняемый настоящими профессионалами,
известными и авторитетными учеными, воспитавшими
талантливых учеников и последователей.*

*Мы можем по праву гордиться, что своим трудом также
вносим вклад в успехи и достижения Сибирского отделения.
В этот славный день Юбилея желаем сотрудникам Сибирского
отделения и Вам лично крепкого здоровья, научных побед и
новых свершений, новых открытий на благо отечественной науки и
производственной мощи великой России!*

**Научный руководитель,
академик РАН**

Сакович Г. В.

**Директор ИПХЭТ СО РАН,
член-корреспондент РАН**

Сысолятин С. В.

**Май 2022 г.
г. Бийск**